İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 01.07.2022 GÜNLÜ 
TEMMUZ AYININ 1.BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Muhittin SELVİTOPU, Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Can ERSOY, Cengiz AKTAŞ, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz Karabağlar Belediyesinde 2022 yılı Temmuz ayı ilk toplantımızı açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Bu arada misafirlerimiz var. Ben onlara hoş geldiniz demek istiyorum. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Mali İdareler Başkanı Necati TAGAÇ, İl Seçim Kurulu Başkanı ya da Temsilcisi Şener UZUN hoş geldiniz diyorum. Milliyetçi Hareket Partisi Teşkilat Başkanı Yasin POLAT, Başkan Yardımcısı Kadir AYDIN, Başkan Yardımcısı Celal KEÇECİ onlara da hoş geldiniz diyorum. Bir de Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanımız Mehmet TÜRKBAY aramızda, ona da hoş geldiniz diyorum ve diğer tüm konutlarımıza da ayriyeten hoş geldiniz diyorum. Değerli meclis üyelerimiz, gündemimize geçmeden önce belediyemiz çalışmaları ile ilgili kısa bir bilgilendirme yapacağım. Daha sonra sizlere Bilgi İşlem Müdürlüğümüzün bir çalışmasının sunumunu gerçekleştireceğiz. Belediyemizdeki Coğrafi Bilgi Sistemi ile ilgili kısa bir bilgilendirme yapılacak. Özellikle de hem meclis hem de vatandaşlarımızın kullanımına açık olacak. Buna göre de arkadaşlarımız değerlendirmelerini yapabilirler. Değerli meclis üyelerimiz, her ay olduğu gibi geçtiğimiz ay da belediyemiz çalışmaları aynı hızıyla devam etti. Daha önceki toplantılarda hep söylemiştim bundan sonra ağırlığı sokağa vereceğiz diye. Yaklaşık bir ayı geçkin süredir Haziran ayı boyunca ve Mayısta da başladık. Özellikle kentimizde asfaltın yenilenmesine ihtiyaç olan sokaklar tespit edilerek belli bir önceliği de muhtarlarımızla birlikte tespit ederek bu çalışmalara ağırlık verdik. Bunlar süratle devam ediyor. Bundan sonra da aynı şekilde bütün yaz boyunca bu çalışmalarımız hızlı bir şekilde devam edecek. Hedefimiz tabii ki Karabağlarda uzun yıllardır bakım görmeyen özellikle asfaltla ilgili asfalt kaplı sokaklarımızda bunu kısa bir sürede gerçekleştirmek ama yaparken de tekniğine uygun bunları gerçekleştiriyoruz. Yani öncelikle asfalt kazıma makinesi ile kazanıp, daha sonra da tekniğine uygun bir şekilde asfalt serimlerimiz gerçekleştirilmekte. Büyük oranda da her gün her hafta değişik mahallelerimizde bu çalışmaları sürdürüyoruz. Ben de zaman zaman o çalışmalara katılıyorum. Özellikle orada çalışan, asfaltta çalışan emekçi kardeşlerimize de buradan teşekkür ediyorum. Bu yazın sıcağında bir de asfaltın sıcağında emek veriyorlar. Onların da hakkı ödenmez. Onlara buradan bir kez daha teşekkür ederim. Değerli meclis üyelerimiz, devam eden biliyorsunuz inşaatlarımız var. Özellikle Atatürk Gençlik Merkezi bizim için çok önemli bir proje. Bu projemiz hızla devam ediyor. Şu anda %35'ler seviyesine doğru hızla ilerliyoruz. Hedefimiz yıl sonu %70 seviyelerine mutlaka ulaşmak ve 2023 yılında da yani Cumhuriyetin 100. yılında da o tesisi Karabağlarlıların hizmetine açmak. Bu konuyla ilgili her türlü tedbirimizi aldık. Belediye olarak ve sıkı da takip ederek bunun gerçekleşmesine çalışacağız. Tabii ki elimizde olmayan ya da bilemediğimiz herhangi bir sorun çıkmazsa. Daha önce belirtmiştim Sosyal Tesis inşaatımız olacak bu ay sonuna doğru da EKAP’a girilerek ihale süreci başlatılacak. Çalıkuşu Semt Merkezimiz hızlı bir şekilde çalışmalar devam ediyor. Onu da ihale dosyasında öngörülen sürede tamamlamış olacağız. Yeşilyurt'la ilgili Yeşilyurt Pazar Yeri ile ilgili proje konusunda aşağı yukarı netleştik. İki kat aşağı inmemiz mümkün görünmüyor, yani 2 bodrum otopark yapalım diye düşünmüştük. Ancak zemin kaya çıktı. O nedenle bir kat pazar altı, bir kat otopark yapacağız. Çevre düzenlemesi ile birlikte de oradaki Yeşilyurt sahasında da iyileştirmeler yaparak işte tribün ilavesi ile de Kara Fatma Parkının o çevre düzenlemesini de orada önümüzdeki yılsonuna doğru ve önümüzdeki yıl da bunları gerçekleştireceğiz. Birçok yerde kaldırım çalışmalarımız devam ediyor. Park yenileme çalışmalarımız devam ediyor. Bunlar, bunlara biraz daha fazla demin söylediğim gibi ağırlık vereceğiz ve elimizde tabii birçok proje var. Gerçekleştirmek istediğimiz projelerden birisi Günaltay Pazar Yeri. Burada kamulaştırma konumuz var. Bütçemiz imkân verirse bunu da gerçekleştirmeyi planlıyoruz. Bir diğer konu da Sevgi Mahallesi'ndeki semt merkezi vardı. Bu da programımız da var. Kamulaştırma konusunu da çözersek yani finans ayırabilirsek o projeyi de hayata geçirmek istiyoruz. Tabii Üçkuyular’da Mimkent’te büyük bir Kültür Merkezi Projesi var. O Büyükşehir ihale sürecinde diye biliyorum. Büyükşehir Belediyesi o ihaleyi gerçekleştirirse Mimkent'te de büyük bir kültür merkezi yapılmış olacak. Şu anda Uzundere havuz tesislerimiz açık. Yoğun da rağbet görüyor. İzmir'in değişik ilçelerinden de buraya gelenler var. Oraya gelenlere en iyi şekilde hizmet etmeye de gayret ediyoruz. Nasrettin Hoca Çocuk Bilim Kültür Merkezi de ilgi görmeye devam ediyor. Şu anda ziyaret eden sayısı 10.000'i geçti. Yani 10.000’in üzerinde çocuk burayı ziyaret etmiş oldu. Sanırım önümüzdeki ay programı da tamam. Randevu ile çalıştığı için yıl sonuna kadar büyük bir sayıda öğrencimiz orayı ziyaret ederek bilimle, kültürle, sanatla buluşma imkânına kavuşacaklar. Kültür Müdürlüğümüz Yıldız Kenter Kültür Merkezi'ne taşındı. Orayla ile ilgili tefriş çalışmalarımız bitti. Yakın bir zamanda artık orada faaliyetler başlayacak. Orada da nikâh salonumuz var. Kurs salonlarımız var. Toplantı salonlarımız var. Orası da İzmir'in ikinci büyük Kültür Merkezi olarak Karabağlarlılara hizmet edecek. Değerli meclis üyelerimiz, şimdilik söylemek istediğim bunlar. Daha birçok tabii ki çeşitli iyileştirme, tadilat, düzenleme gibi birçok çalışmamız var. Pazar yerleriyle ilgili, diğer hizmet verdiğimiz binalarla ilgili o çalışmalar bir taraftan devam ediyor. Dijital arşiv çalışmalarımızda imar arşiv tarama işlemleri bitti, tamamlandı. Şimdi Mali Hizmetler arşivi ile ilgili çalışmalar başladı. Yılsonuna kadar da sanırım o tamamlanacak ve tamamlandıktan sonra da artık belediyemiz önümüzdeki yıl dijital ortamda hizmet vermeye bilfiil başlayacak. Şu anda bazı birimlerimizde bu var ama hedef top yekün tüm belediye birimlerinin dijital ortamda faaliyetlerini sürdürmesini sağlamak. Tabi bunu yaparken de sağlıklı bir şekilde bunu başarmak istiyoruz. Bir taraftan da kalite yönetimi çalışmalarıyla bunu destekleyeceğiz ve belediyemiz önümüzdeki yıllarda daha çağdaş, teknolojiye uyumlu hizmet etme çalışmalarını sürdürmüş olacak. Sosyal yardımlarımız devam ediyor. Bu ay bayram öncesi de gıda yardımlarımız bir taraftan yapılıyor ihtiyaç sahibi ailelere. Sosyal butiğimiz açık, ihtiyaç olan aileler oradan yararlanma imkanlarını bulabiliyorlar. Zaten sosyal destek kartını söylemiyorum. O her ay 3.000'e yakın yurttaşımız aile bundan yararlanıyor. Her geçen gün de sayı artıyor. Yurtla ilgili şimdiden talepler gelmeye başladı kız öğrenci yurdumuz. Yine Karbemle ilgili önümüzdeki öğretim dönemiyle ilgili de hazırlıklarımız bir taraftan sürdürülüyor. Yaz spor okullarımız, yaz kurslarımız var. Onlar devam ediyor. Semt merkezlerimizde bundan sonraki süreçte hizmet etmeye devam edecek. Değerli meclis üyelerimiz, kısa olarak sizlere sunmak istediğim bilgiler bunlar. Zamanı değerlendirmek açısından şimdi CBS ile ilgili Umut Bey kısa bir sunum yapacak. Bu arada Hüseyin Bey'e teşekkür ediyoruz. Arkadaşlarım sizlere dağıtmış olabilirler. Onun bir çay ikramı var. Bizim de belediye olarak sizlere Kurban Bayramı ile ilgili küçük bir ikramımız var. Onlar da sizlere dağıtılmış oldu. Hüseyin Bey'e de ayriyetten teşekkür ederiz. Evet buyurun Umut Bey.
(COĞRAFİ BİLGİ SİSTEMLERİ (CBS) PROGRAMININ TANITIMI VE KULLANIMI KONUSUNDA YAPILAN SUNUM )
BAŞKAN- Web sayfasında şimdi personelle ilgili çalışmalara herkes giremez. Şifreli. Yani parsel üzerindeki bilgileri paylaşma şansımız yok ama genel o demin söylediği bütün herkese açık o bilgilere herkes ulaşabilir. Meclis üyelerimizin de meclis görev ve yetki alan içerisindeki bilgileri tabii ki görebilirler. Yani şöyle; özel bilgiler var. O özel bilgilere tabi herkesin ulaşma şansı mümkün değil, yasal olarak, yani o kişisel verilerinden dolayı. Yoksa herhangi bir şeyden değil. Yasal bir engel var. Başka soru sormak isteyen varsa? Yok. Çok teşekkür ederiz. Bu yapılan çalışmaların CBS boyutuyla ilgili bölümü. Bu arşiv, dijital arşiv çalışmaları tamamlandıkça çok daha CBS ile birlikte daha farklı bir noktalaya gelecek. Yani sonuçta hedefimiz Karabağlar Belediyesi'nin içindeki tüm verilerin dijital ortama aktarılması ve oradan gerekli çalışmaların sürdürülmesi hedefleniyor. Büyük bir aşama kaydettik. Bir müddet sonra bütün Karabağlar Belediyesi çalışmaları dediğim gibi dijital ortamda sürdürülecek. Evet değerli meclis üyelerimiz, personel sayılarımızla ilgili bilgileri vermek istiyorum. 01.07.2022 itibarıyla memur sayımız 412, sözleşmeli personel 70, işçi 69, kadrolu işçi. Geçici işçi 116, şirket 923, toplam 1590. Buradaki artışının sebebi de geçici işçilerden dolayı artış var. Başka bir sebebi yok. Evet değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 1.maddesini gerçekleştirmiş olduk. Şimdi gündemimizin  2. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Okuyalım lütfen. 
                 (Karabağlar Belediyesi Meclis Başkanlığına, İzmir Büyükşehir Belediyemizce yürütülmekte olan Karabağlar hudutlarımız içerisinde bulunan Uzundere Mahallemizde 2012 yılında kentsel dönüşüm alanı olarak ilan edilen ve 3.800 adet bağımsız birimin yapılacağı duyurulan 10 yıl gibi uzunca süreden sonra 1. ve 2. Etap olarak adlandırılan bölümlerde 744 konut ve 73 iş yeri toplamda 817 bağımsız birimi tamamlanan, 3 Etap olarak duyurulan 1133 konut, 289'u ticari iş yeri olmak üzere toplamda 1422 bağımsız birim 28 Ocak 2022 tarihinde İzmir Büyükşehir Belediyesi yetkisinde olan dönüşüm belediye şirketimiz olan İzbeton A.Ş'ye kat karşılığı inşaat yapım işi protokolle devredilen 4. Etap olarak duyurulan 1283 konut, 24'ü ticari iş yeri olmak üzere toplamda 1307 adet ihale edilmiş sonuçlarının 07.07.2022 tarihinde açıklanacağı, yapımı 48 ay süreceği duyurulan kentsel dönüşüm çalışmaları ile ilgili, 1- Protokol ile İzbeton A.Ş’ye devri yapılan 3. Etap ve ihalesi tamamlanan 4. etaplara ait çalışmalar hakkında bilgi alınması. 2- Söz konusu dönüşümde kalan 254 bağımsız birimin aşamasının öğrenilmesi, 3- Tamamlanan ve 1. ve 2. etaplarda yaşayan bölge vatandaşlarımızın istek ve sorunlarının neler olduğunun saptanması, bu konular çerçevesinde kentsel dönüşüm komisyonumuzca çalışmalar yapılması, bu çalışmalar sonucu rapor hazırlanması, hazırlanacak raporun İzmir Büyükşehir belediyemize sunulması için meclisimizde temsilcisi bulunan tüm siyasi parti meclis üyelerimizce desteklenerek komisyonumuzu yetkilendirmesini rica ederim. Adalet ve Kalkınma Partisi Karabağlar Meclis Üyesi Fikret MISIRLI, Fırat EROĞLU)
BAŞKAN- Şimdi bir defa tabii Büyükşehir Belediyesinin yetkisi olan bir konuda bizim böyle bir şey yapma şansımız yoktur. Yani bu konular o alandaki tüm yetki ve sorumluluk Büyükşehir Belediyesi'ne aittir. O nedenle, yasal yönüyle ancak bu talepleri, bu isteği Büyükşehir Belediyesine iletir. Talep olarak onlardan talep edebiliriz. Buyurun Fikret Bey.
Fikret MISIRLI- Başkan, değerli misafirlerimiz hepinize iyi akşamlar diliyorum. Şimdi Başkanım tabii ki Büyükşehir Belediyesi'nin uhdesinde ama bizim bölgemizde ve bizim bölgemizdeki insanlar mağdur oluyor. Sizin de müteakip terelerdeki açıklamalarınız bu projeleri öven ve bu bölgede yapılması noktasında destekçisi olduğunuza yönelik birçok açıklamanız var. Biz sizin bu mantığınızdan bakacak olursak o zaman Çevre Şehircilik Bakanlığının bu bölgedeki 540 hektardaki yapmış olduğu 6306 göre olan kentsel dönüşüme o zaman hiçbir şey söylemememiz lazım. Ama burada biraz önce de bahsettiğimiz gibi yaklaşık bir 10 yıldan fazladır bir mağduriyet yaşanıyor ve biz bu mağduriyetteki insanların sorunlarını çözmek için bir komisyon olarak çalışacağız. Yani burada bir siyasi bir amaç veya farklı bir niyet içerisinde değiliz. Yani Büyükşehir Belediyesinde tabii ki bu dönem bundan önceki başkanın devam eden projesi var ve buradaki insanlar da mağdur. Yani siz çıkıp burada bu işin kooperatif olarak doğru olduğunu ama sonuçlarının iyi takip edilmesi gerektiğini hatta bu kooperatifin olacak bir takımın yükümlüklerinden Büyükşehir Belediyesinin mesul olmak gibi sorumluluğundan bahsediyorsunuz. Şimdi bu kadar hassas bölgemizde yaşanan bu mağduriyetler veya bu konuyla alakalı neler olduğunu görmek noktasında bizim komisyonumuzun görevlendirilmesi Büyükşehir Belediyesi'nin yetki alanı ile ilgili bir konudan bahsetmiyoruz. Biz kendi Bölgemizdeki vatandaşlarımızın mağduriyetlerini var ise bunların nasıl giderileceği veya bu devam eden ihalelerle ilgili olarak bilgi alıp Büyükşehir Belediyesine gerekirse bizim kendi yöre halkımıza bu konularla ilgili olarak bilgi aktarma takipçisi olmak için bunu önergeye verdim. Dolayısıyla önergemizi dikkate alırsak bunun içerisinde siyasi bir amaç veya bir gaye yok. Tamamen Karabağlar halkının mağdur olmamasına yöneliktir. Teşekkür ederim.                            

BAŞKAN- Buyurun Can Bey 
Can ERSOY- Sayın Başkan şimdi bu bahsedilen çalışmaları biz kentsel dönüşüm komisyonundayken yaptık. Aslında bütün bu sadece Uzundere değil birçok kentsel dönüşüm bölgesini birlikte komisyon olarak da ziyaret etmiştik ve birkaç defa da Arzu Hanım'la toplantı yapmıştık. Dolayısıyla bu bahsedilen konularla ilgili doğrudan Büyükşehir Belediyesinin bilgilendirmeleri olmuştu ve orada çok iyi hatırlıyoruz. Kendisi de hatırlayacaktır. Arzu Hanım dosya bazında varsa itirazlar bize mutlaka iletilmeli. Çünkü her dosya kendi içinde değerlendiriliyor demişti. Yine aynı süreci ben yapmalarını tavsiye edebilirim. Teşekkür ederim.
            Fikret MISIRLI- Kısa tekrar edebilir miyim Başkanım?
BAŞKAN- Şimdi Fikret Bey sizler zaten Büyükşehir meclis üyesisiniz. Lütfen orada mecliste toplanır. Orada bu dileklerinizi, önergeniz varsa orada dile getirirsiniz. Bu Karabağlar Belediye meclisinin konusu değil. Biz yetki alanımız dışında konulara belediye meclisi olarak girme şansımız yok. Böyle bir önerinizi biz yazıyla Büyükşehir Belediyesine de yazılı olarak iletiriz. Belediyemizin de bu konuda bilgilendirmesini isteriz. Burada yapılabilecek bu. Böyle bir şeyi belediye meclisimizin hiçbir şekilde yapma şansı yok ama sizler Büyükşehir meclisinde bunu dile getirin. Biz Büyükşehir Belediyesi'ne bir öneri olarak alıyoruz. Bunu yazılı olarak Büyükşehir Belediyesine iletiriz. Oradan gelen bilgiye göre de sizlere bilgi veririz. Evet başka önerge yok meclisçe verilecek. Şimdi günlerimizin 3 maddesine geçiyorum, birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge. 
(63/2022– Belediye Meclisimizin 01.02.2022 tarih, 23/2022 sayılı kararı ile Gaziantep ili Karkamış Belediyesi’ne “Karkamış Asri Mezarlık Alanı Düzenleme Çalışmaları ve Karşılama Alanı Projesi” kapsamında 100.000,00-TL + KDV tutarında yardım yapılmasına karar verilmiş olup, söz konusu işin yapım maliyetlerinin artmış olduğu bildirildiğinden 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun "Diğer Kuruluşlarla İlişkiler" başlıklı 75/a maddesi hükmü doğrultusunda “Karkamış Asri Mezarlık Alanı Düzenleme Çalışmaları ve Karşılama Alanı Projesi” kapsamında yapılan “Mezarlık Namaz Kılma Alanı Çatı Yapım İşi” için 100.000,00-TL + KDV’yi aşan bedel olan KDV dâhil 139.202,24-TL’nin de Belediyemiz bütçesinden karşılanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey
           Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri bu Karkamış ile ilgili olarak geçtiğimiz sene bir karar almıştık yardım kararı. Bu Şubat ayında değil daha önce aldığımız düşünüyorum. 2021 yılında aldık. Yanlışın var. Dolayısıyla geçen süre içerisinde ülkenin ekonomik durumları konusunda da grubumuz yeterince bilgi sahibidir ve bu artış mantıklı ve makul görülmüştür grubumuz tarafından. Dolayısıyla bir oylama bizim için makuldür. Ancak acil bir ödeme gerekmediği konusunda da bir fikrimiz oluşmuştur. Kanaatimiz. Dolayısıyla Plan bütçe komisyonunda görüşülmesinde bizim için yarar var.

BAŞKAN-  Buyurun Fırat Bey AK Parti grubu adına siz mi? Evet buyurun.

Fırat EROĞLU- Sayın başkanım mecliste önceden bakmıştım. Bu yıl Şubat ayında meclisten geçmiş yanılmıyorsam burada yazıyor zaten. Direkt oylanabilir sayın başkanım 21.000 artış var. Toplam da 21.000.-TL artış var. 
BAŞKAN- 21.000 değil 139.000.-TL’lik artış var.

Fırat EROĞLU- Hayır daha önce 100.000 + KDV 

BAŞKAN-  118.000 + 149.000
Fırat EROĞLU- Artı 149.000, tamam Sayın Başkanım direkt oylanabilir. 

            BAŞKAN- Bütçe, plan ve bütçe komisyonuna havale edelim. Arkadaşlar daha detaylı bilgi alsınlar. Hiçbir mahsuru da yok. Bunda bir sakınca var mı?
Fırat EROĞLU- Siz biliyorsunuz Sayın Başkanım.
           Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkanım bizim önerimiz Plan bütçe komisyonuna gitmesi yönündeydi.

BAŞKAN- Önergenin Plan bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge 
(64/2022 – Muhtarlık İşleri Müdürlüğünce hazırlanan "Muhtarlık İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik"in 5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesine istinaden incelenerek Meclis Heyetince karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey 
Zafer Levent YILDIR- Konunun Hukuk komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur. 

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey.
Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım Hukuk komisyonunda görüşülmesi bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- 2.no.lu önergenin Hukuk komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 No.lu önerge. 
(65/2022- 5393 sayılı Belediye Kanunu ve 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunu başta olmak üzere, 5442 sayılı İl İdaresi Kanunu ve yönetmelikler ile 5490 sayılı Nüfus Hizmetleri Kanunu kapsamında çıkarılan Adres ve Numaralamaya İlişkin Yönetmeliğe uygun olarak düzenlenen ve önerge ekinde koordinat özet cetveli ile krokisi bulunan, batıda Güzelbahçe İlçe sınırının bir noktası olan 1 no.lu noktadan başlayıp güneye doğru giderken Kavacık Mahallemiz ile komşu olan Narlıdere İlçesi Huzur ve 2.İnönü Mahalleleri sınırı, Tırazlı Mahallemiz ile komşu olan Narlıdere ilçesi 2.İnönü ve Ilıca Mahalleleri sınırına kadar olan ve Balçova İlçe sınırının bir noktası olan 178 no.lu noktada son bulan yaklaşık 11105 metrelik kısım ilçemiz ile Narlıdere ilçesi arasındaki sınırımız olarak belirlenmiş olup, belirlenen bu sınır çalışmasının incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey  
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan İmar komisyonunda görüşülmesi uygundur. 
BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey
Fırat EROĞLU- Sayın Başkan İmar komisyonda görüşülmesi bizimde için uygundur.

BAŞKAN- 3 no.lu önergenin İmar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 4 no.lu önerge. 
(66/2022– Milli İstihbarat Teşkilatı İzmir Bölge Başkanlığı'nın 23.06.2022 tarih ve 2022/1331 sayılı yazısı ile Belediyemize iletilen talebi doğrultusunda Karabağlar Belediye Meclisi'nin 06.05.2022 gün ve 63/2022 sayılı kararının iptali ile yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı'nda mülkiyeti Maliye Hazinesine ait olan Karabağlar ilçesi, Bahçelievler Mahallesi, 3726 ada 919 parselde bulunan Mit Lojmanlarına tahsisli "Resmi Kurum Alanı (Mit Lojmanı)"nın halihazırda kullanılmakta olan otopark alanına doğru büyütülmesi ile 13157 ada 4 parseldeki "Pazar Alanı"nın çevresinde belirlenen ve imar uygulaması sonucu kamuya terkli "Park Alanı" ve "Otopark Alanı" kullanımına ayrılan alanlar ile yolların, bölgenin otopark ihtiyacına yönelik yeniden düzenlenmesi ve plan notu ilavesine ilişkin Belediye Başkanlığımızca hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişiklik önerisi ve Plan Açıklama Raporunun incelenerek karara bağlanması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey  

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun İmar ve Hukuk komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur.

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey
Fırat EROĞLU- İmar, Hukuk komisyonlarında görüşmesi bizim içinde uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN- 4 no.lu önergenin İmar ve Hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, gündem yayımlandıktan sonra gelen önergeler var ek önergeler şimdi sırasıyla onları okutuyorum. 
(67/2022– Belediyemiz Destek Hizmetleri Müdürlüğünde İkram Aracı olarak kullanılmak üzere 1 adet Panelvan Minibüsün 237 sayılı Taşıt Kanununun 10.maddesinin 2.fıkrası gereğince satın alınması yoluyla temini hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Öncelikle önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan konunun Plan ve Bütçe komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur. 
BAŞKAN- Önergenin Plan ve Bütçe komisyona.. 

Fırat EROĞLU- Evet sayın başkan bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- Pardon atladım Fırat Bey. Önergenin Plan ve Bütçe komisyonuna havalesine oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu ek önerge.
(68/2022– Karabağlar ilçesi, Ali Fuat Cebesoy Mahallesinde bulunan 5.565,00 m² yüzölçümlü ve imar planında “lise alanı”  kullanımına ayrılan 43341 ada 8 parsel sayılı taşınmazdaki 828,00 m²  belediye hissesi ile Uzundere Mahallesinde bulunan 3.466,30 m² yüzölçümlü ve imar planında “sosyo kültürel tesis alanı” kullanımına ayrılan 11350 ada 1 parsel sayılı taşınmazdaki 3.269,86 m²  Maliye Hazinesi hissesinin belirlenen bedeller üzerinden takas/trampa edilip edilmeyeceği hususunun 5393 sayılı Belediye Kanununun 15/h ve 18/e maddesine gereğince görüşülerek karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan bizim için oylanması uygundur. 

Fırat EROĞLU- Bizim içinde uygundur Sayın Başkan.

BAŞKAN- Şimdi ek önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz bu şekilde gündemimizin 3.maddesini tamamlamış olduk. Komisyonlardan genel raporlar bölümümüze geçiyorum. Ancak gündem yayımlandıktan sonra iki rapor daha geldi bu raporların da 4. maddeye eklenmesini öncelikle oylayacağım. 56/2022 sayılı komisyon raporları ile 57/2022 sayılı komisyon raporlarının da gündemimizin 4. maddesine eklenmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi sırasıyla okutuyorum. 1 no.lu rapor.
 

(213/2021– Günümüzde her zamankinden daha fazla öneme sahip olan ve çok farklı boyutlara sahip “Sürdürülebilir Kentleşme” kavramının çevresel, ekonomik ve sosyal boyutunun değerlendirilmesi sonucu yapılan tespit ve değerlendirmeleri içeren inceleme raporunun oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Kentsel Dönüşüm – Kadın Erkek Eşitliği – Engelliler – Kültür ve Turizm –  Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

BAŞKAN-  Raporlar hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey 

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan burada  4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5 ve eklediğimiz diğer 2 mazbata da hepsi oy birliği ile kabul edilmiştir. Dolayısıyla hepsini komisyonlardan geldiği şekliyle oylamamızda yarar görüyorum. Onu söylemek istedim. Bizim için uygundur. 

BAŞKAN-  İlave aldıklarımız dahil mi? Onlar dahil.

Zafer Levent YILDIR-  Dahil. 

BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım bizde aynı görüşe sahibiz fakat burada 4. madde komisyon üyeleri, Plan ve Bütçe Komisyon üyelerimiz söz almak istiyor bu maddede. Kendilerine söz verilmesini talep ediyorum. Bu şekilde de oylanabilir. Bizim içinde uygundur.

BAŞKAN- O zaman şöyle; 4.1, 4.2, 4.3,'ü oylayalım sonra 4.4’te söz hakkı vereyim. 
(47/2022 – Bahçelievler Mahallesi 370 Sokak ile 372 Sokak kesişiminde bulunan ve Akasya Parkı’nın devamı olan, imar planında park olarak ayrılmış ve yerinde park olarak kullanılan, ancak herhangi bir park ismi bulunmayan bu alana “GAZETECİ ÖZDEMİR HAZAR PARKI” adının verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre –  Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(58/2022 – Yeniden hazırlanan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün Örgütlenme, Görev ve Çalışma Esasları Hakkında Yönetmelik’in 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)
BAŞKAN-4.1, 4.2 ve 4.3 no.lu komisyon raporlarının komisyonlardan geldiği şekle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 4.4’ü okuyalım lütfen. 

(59/2022 – Karabağlar Spor ve İnşaat Taahhüt Doğalgaz Maden Enerji Turizm Gıda Bilişim San. ve Tic. A.Ş'nin 2022 yılı sonuna kadar mali sorumluluklarını yerine getirebilmesi, ek finansman ihtiyacının karşılanması ve mali yapısının güçlendirilmesi için 31.810.000,00.-TL olan şirket sermayesinin nakdi 4.000.000,00.-TL artırılarak 35.810.000,00.-TL'ye çıkarılmasının oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Plan ve Bütçe – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

BAŞKAN- Komisyon raporları hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan komisyonlardan geldiği şekillinde oylanması uygundur.

BAŞKAN- AK Parti grubundan Hüseyin Bey buyurun. 
Hüseyin UZUN- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyelerimiz, değerli bürokratlarımız, saygı değer basın mensupları, hepinizi öncelikle saygılarımla selamlıyorum. Söz almamın gerekçesi tabii geçmiş 3 yıl içerisinde Karabağlar Belediye bütçesinde Karbel ve Karabağlar Spor A.Ş’ye sermaye artırımı yapıldığı zaman muhalefet şerhimizi ortaya koymuştuk. Bugün ise muhalefet şerhi koymayarak oy birliğiyle sermaye artırımının geçmesini hep beraber arkadaşlarla sağlamış olduk. Bunun gerekçesi de, tabii önceki yıllarda muhalefet şerhi kullanmamızın nedeni gelecek yıllardaki bütçenin daha planlı olması sermaye artırımına gidilmeden harcama kalemlerinin nizami bir şekilde yapılması için bir muhalefet şerhi kullanıyorduk. Ama bugün itibarıyla dünyadaki Global ekonomik kriz, ülkemizdeki yansımaları neticesinde maliyetlerin, harcama kalemi maliyetlerinin çok yükseldiğini görerek buna istinaden de bu önergeye, önergenin oy birliğiyle geçmesini uygun gördük. Teşekkür ederim.

BAŞKAN- Evet buyurun.

İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, bende bu aktarımla ilgili bir küçük söz almak istedim. Belediyemizin şirketlerinden Karbel A.Ş’nin 56.350.000,00.-TL, Karabağlar Spor A.Ş’nin ise 31.810.000,00.-TL şirketlerimizin toplam sermayesi 88.160.000,00.-TL. Belediyemizin yıllar itibari ile faaliyet raporlarına baktığımızda faaliyet raporlarını incelediğimizde borç verme adı altında sermaye artırımı olarak 140.500,00.-TL görmekteyiz. Yani 53.340.000,00.-TL gibi sermayelerinin, sermayelerinden daha fazla bir aktarım yapmışız. Şimdi tekrar 4.000.000,00.-TL daha aktarım yapıyoruz. Yani bu 57.340.000,00.-TL  gibi oluyor. Şirketlerimiz zarar mı ediyor? bu şirketler zarar mı ediyor? Her yıl Karbele ve Spor A.Ş’ye 4 milyon 4 milyon belirli miktarlarda aktarım yapıyor. Bu kafama takıldı bunu sormak istedim.

           BAŞKAN- Başka söz almak isteyen? yok. Ben kısa olarak bilgi vereyim. Biliyorsunuz uzun süredir. Karbel şirketimizde sermaye artış talebi gelmiyor. Geçen sene cüzi bir miktar geldi. Bu yıl da sermeye artış talebinin geleceğini zannetmiyorum. Karbel artık kendi yağıyla kavrulabilir. Kavrulmuş hale geldi. Artık Karbel araç alımları da gerçekleştirerek yatırım yapan bir şirket haline geldi. Spor A.Ş de biraz durumumuz farklı. Hizmet üreten bir kurum. Yani Spor A.Ş doğrudan belediyemizden iş olarak bununla iş fonksiyonu üreten bir şirketimiz değil, kendi yaptığı hizmetle ayakta durmaya çalışan bir şirketimiz. Tabii Hüseyin Bey’in de dediği gibi ekonomik koşullar nedeniyle de bu şirketimizde maalesef bu konuda sıkıntı var. Bu çerçevede de burada tabii çalışanlarımızın maaşlarının ödenmesi, sigortalarının ödenmesinde de herhangi bir aksaklık olmaması gerekir. Şirketimizle ilgili de bir çalışmamız var. Onu daha iyi noktalara nasıl getirebiliriz? Bu yönüyle de belediyemizin ve şirketimizin bir çalışması gerçekleşecek. Başka söz isteyen yoksa 4 no.lu komisyon raporlarını komisyonundan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. 5 no.lu komisyon raporlarını aynı şekilde devam ettirelim. Buyurun.

Zafer Levent YILDIR- Başkanım 5 no.lu komisyon raporunun da… 

BAŞKAN- 5 ile birlikte gündeme ilave ettiğimiz 56/2022 ve 57/2022 no.lu komisyon raporları var. 
Zafer Levent YILDIR- Evet toplam 3 komisyon raporunun da komisyonlardan geldiği şekliyle oylamamızda yarar var.
BAŞKAN- Buyurun Fırat Bey 

Fırat EROĞLU- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması bizim içinde uygundur sayın başkanım. 
(61/2022– Karabağlar Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 23.03.2022 tarih ve E.96677 sayılı yazısı ile Etüd Proje Müdürlüğüne iletilen talebi doğrultusunda; İlçemiz sınırlarında, İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.08.2021 tarih ve 05.952 sayılı kararı ile onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırları dışında bulunan ve 30 Ekim 2020 tarihinde yaşanan deprem sonrası 7269 sayılı Kanun kapsamında ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılara ilişkin imar uygulaması taleplerinde, “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)” sınırları içinde yer alan ağır ve orta hasarlı olarak tespit edilen ruhsatlı yapılardaki uygulamalarla farklılığı önlemek adına İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 13.08.2021 tarih ve 05.952 sayılı kararı ile onaylanan “Mevcut Plandaki Durumu Korunacak Alanlar (K)”da uygulamalara yönelik iş ve işlemleri belirleyen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarının “C-Uygulama Hükümler” ile “D-Özel Hükümler” bölümünün uygulanmasının oybirliği ile uygun görülerek 5216 sayılı Yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu Raporu okunduktan sonra.)

(56/2022– Peker Mahallesi 5090 Sokak ile 5089 Sokak kesişiminde bulunan, yerinde çocuk parkı olan ancak herhangi bir park ismi bulunmayan alana ''Can Çağnay Parkı'' isminin verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)

(57/2022– Ali Fuat Erden Mahallesi Öğretmen Rasime Şeyhoğlu Sokak No:240 adresinde bulunan imar planında park olarak ayrılmış ve yerinde park olarak kullanılan, Ali Fuat Erden Mahallesi Muhtarlık Önü Parkı'nın isminin değiştirilerek ''Tuğçe Çetinkaya Parkı'' isminin verilmesinin 5393 sayılı Belediye Kanununun 18/n maddesine istinaden oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Çevre – Hukuk Komisyonu Raporları okunduktan sonra.)
BAŞKAN- Gündemimizin 4.5 maddesinde yer alan 61/2022 ve ek gündemde 4 no.lu gündemimize ilave ettiğimiz 56/2022 ve 57/2022 no.lu komisyon raporlarını komisyonlardan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, gündemimizin 5.maddesi komisyonlara havale edip sonuçlanmayan önergeler
(214/2021)- Bildiğiniz gibi ilçemizde Hayat Boyu Öğrenme parkı belirlenecektir. Parkın temasını meclisimizce çalışılıp değerlendirilmesi hk. (Burs ve Eğitim Komisyonu – Kültür ve Turizm Komisyonu – Kadın Erkek Eşitliği – Spor Genç ve Çocuk – Çevre Komisyonu)

(44/2022)- Ülkece içinde bulunduğumuz ekonomik bunalım sürecinde yaşanılabilecek ekonomik, sosyal ve kültürel sorunların neler olabileceği ile ilgili çalışma yapılması hk. (Esnaf – Pazar Yerleri – Sağlık- Kültür ve Turizm Komisyonu)

(46/2022)-  İlçemizde bulunan aktif kooperatiflerin incelenmesi, daha etkin olabilmeleri için yöntemlerin geliştirilmesi ve ihtiyaca yönelik yenilerinin kurulmasına katkı sağlanması konularında araştırma yapılması hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe – Burs ve Eğitim – Kadın Erkek Eşitliği Komisyonu)

(52/2022)-Hayvan sevgisinin çocuklarımızın duygusal ve sosyal gelişimine büyük bir katkı sağladığı gerçeğinden yola çıkarak Karabağlar ilçemizde neler yapılabileceği ile ilgili bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları-Burs ve Eğitim-Çevre Komisyonu)
(60/2022)- İlçemizde yaşayan engelli insanlarımızın belediyemiz hizmetlerin tümünde sorunsuz olarak yaşamlarını sürdürmelerine ilişkin dünya kentlerinde ya da ülkemiz kentlerinde de ne tür hizmetler sağlandığına yönelik meclisimizce çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm – Engelliler – Spor Genç ve Çocuk – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu)
BAŞKAN-1’den 7’e kadar 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7  no.lu önergelerin yine aynı komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oy birliği ile kabul edilmiştir. Şimdi gündemimizin 6 maddesine geçiyorum. Dilek ve temenniler. Söz isteyen var mı? Buyurun Levent Bey 
Zafer Levent YILDIR- Sayın Başkan değerli meclis üyeleri öncelikle önümüzdeki Kurban Bayramını kutluyorum. Hepimiz için hayırlı olmasını diliyoruz. İkinci konu da şu, Hüseyin Bey'e bu ince davranışından dolayı da grubumuz adına teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN-  Başka söz isteyen var mı? Buyurun Selami Bey

Selami İYİER- Sayın başkanım, değerli hazirun, 1993 yılında Sivas'ta Pir Sultan Abdal anma etkinliklerinde Sivas Valiliği tarafından etkinliğe davet edilen 100’e yakın aydın, yazar, sanatçılardan oluşan heyete, müttece ve benzeri çeşitli örgütlerin kışkırtmaları ile canice bir linç girişiminde bulunulmuştur. Bu girişim heyetin kaldığı Madımak otelini ateşe vererek caniliğine devam etmiş ve o güzel insanlar katledilmiştir. 33 sanatçı, aydın ve katılımcı ve 2 tane de otel çalışanı yanarak ve dumandan zehirlenerek hayatlarını kaybetmişlerdir. Bu olay Türkiye tarihinin sayfalarına kara bir leke olarak perçinlenmiştir ve yarın 2 Temmuz bu olayın 29. yıl dönümünü yaşayacağız. 29 yıldır Sivas'ta yanan ışık sönmedi ve sönmeyecek. Adına anma etkinliği düzenlenen Pir Sultan Abdal da tıpkı bu 35 can gibi Sivas meydanında darağacında yok edilmek istenmiştir. Ancak Pir Sultan Aptal’ın sadece bedeni yok edilmiş; fikirleri, deyişleri, şiirleri 500 yıldır dilden dile yayılarak süre gelmiştir. Sivas madımakta katledilen 35 can da sonsuza dek düşünceleri, eserleriyle anılarımızda yaşayacaktır. Bedenler yok edilebilir. Ancak düşünceler ve bu yol asla yok edilemez. Pir Sultan Abdal'ın görüşüyle sana taş atana gül at düsturuyla bizler hiçbir zaman şiddetten yana olmadık. Tek temennimiz insanların barış, huzur ve mutluluk içerisinde yaşamalarıdır. Kaybettiğimiz 35 vatandaşımızı 29. yılında saygı ve özlemle anarken Sivas Madımak otelinde bu 35 kişiden birisi olan katledilen Ozan Nesimi Çimen'in bir değişiyle sözlerime son vermek istiyorum. 
Dostluklar kurulsun insanlar gülsün 
Barış güvercine uçsun dünyada
Yok olsun kötülük savaşlar dursun 
Barış güvercini uçsun dünyada
Nesimi der ki ey füze yapanlar. 
Acımasız zalim cana kıyanlar 
Bırak ey yaşasın bütün insanlar 
Barış güvercini uçsun dünyada
Anılarına saygıyla. Teşekkür ederim.

 
 BAŞKAN-   Başka söz isteyen var mı? Buyurun Fikret Bey
 Fikret MISIRLI- Şimdi Başkan şimdi biraz önce tabii verdiğimiz önerge ile de ilintili. Bizim Karabağlarda yaklaşık nereden baksan 30.000 kişi ilgilendiren bir ciddi bir sorunumuz var. Biz dedik ki bunu büyükşehir belediyesine yükümlülüğünde oradan takip edelim. Güzel ama Gaziantep'in Karkamış Belediyesi'ne buradan para göndereceğiz diye komisyonlarda bununla ilgili olaraktan komisyonlar kuruluyor ve burada da çalışmalar yapıyoruz. Yani biz burada yanımızdaki insanların mağduriyetleri komisyonlarda tartışmazken Karkamış Belediyesi tabii oradaki insanları tenzih ediyorum. Yaklaşık 10.000 kişilik bir nüfusu var. Gaziantep’in de şirin bir ilçesi. Yani böyle paranın verilmesi

BAŞKAN-  Ya o yasayı da siz yani… 
 
Fikret MISIRLI- Yani ben bunu…
BAŞKAN- Çıkaran sizsiniz.

Fikret MISIRLI- Eyvallah Başkanım doğru yapmışız.

BAŞKAN- Yasal çerçevede ben söylüyorum. Yoksa sorunlar konuşulması ayrı, şey ayrı… Evet buyurun.
Fikret MISIRLI- Ben tabii hangisini söylediğinizi anlamadım ama sonuç itibariyle Gaziantep’teki bu yardımı biz meclis olaraktan bunu komisyonlarda 1 ay görüşeceğiz ve muhtemeldir ki bu yardımın yapılmasını noktasında destek olacağız. Ama Karabağlar hakkının 30.000 kişiyi ilgilendiren bu kadar temel sorununda Büyükşehir Belediyesine tavsiye niteliğinde bir karar gidecek. Ben orada mücadelemi sürdürürüm ama ben buranın meclis üyesi olarak keşke burada meclisimizi ve komisyonlarımızı bu noktada çalışma zeminine oturtsaydık. Biraz önce arkadaşımız söyledi. Evet böyle bir çalışma yaptık gittik. Kentsel Dönüşüm Daire Başkanı bir takım veriler verdi ama yıl 2020 idi. Yani 2 yıl önce. O dediklerinin hiçbiri bugün gerçekleşmedi ve bugünkü gelinen noktada baktığında bilmediğimiz iş insanları diye bir kooperatife devredildi. Bu kooperatifin yarın öbür gün bu bölgede bir takım zaiyatlar vermesi ve buradaki halkın tekrar mağdur olmaması bunla ilgili olaraktan bir rapor hazırlanmasında bence çok anlamlı ve değerliydi. Ama biz bunu ıskaladık. Neyse bundan sonrasını biz yine Büyükşehirde veya buradaki yapacak olduğumuz konuşmalarda takip ederiz. Şimdi Sayın Başkanım sizin tabii ki göreve geldiğinizden bu yana yaklaşık olarak nerden baksan bir 7 yıl geçti. Geçtiğimiz gün de tekrar aday olduğunuzu söylediniz. Aday olduğunuz hayırlı olsun.

BAŞKAN-  7 yıl.
Fikret MISIRLI- 8 yıl oldu diyelim yani 5 ay daha bitmedi tamam yani sonuçta tekrar aday olduğunuzu söylediniz. Tebrik ederiz ama buradaki gerekçelere de baktığında devam eden projeler ama başkanım zaten siz hiç projeyi vaat ettiğiniz sürelerde bitiremediğiniz için yani bu 2040-2050’leri de geçecek. Sizden ricam yani tabi niye böyle söyledim. Şimdi bakıyorum Kibar pazar yeri 2016 da başladı. 2021'lerde bitti yani bir ikinci yıl mutlaka lazım olmak zorundaydı. Aynı şekilde Tahsin Yazıcı. Marangozcular Çıraklık Merkezi aynı şekilde. Nasrettin Hoca ta 2013’ten başladı. Onun ekmeğini çok yediniz. 2019'dan sonra nihayet 2020'de bitti. Yani çok yedik diyelim. Peki şimdi bununla ilgili olarak baktığında bu projeler aslında… 
BAŞKAN- Ekmeği yemedik. Biz enerji harcadık oraya. 
Fikret MISIRLI- Eyvallah zaten çok güzel onun için sizi tebrik ederim. Ama…
BAŞKAN-  Sonuçta kente faydalı bir noktaya getirdik. 
Fikret MISIRLI- Bunları ben sizin yapamadığınız eksik yaptığınız olarak eleştirmiyorum. Uzadığı ve bunları bizim Karabağlar halkına yaklaşık 40 milyon lira bir ekstra maliyeti oldu. Yani süresinde bitseydi. Buradaki yapmış olacağımız bu hizmetleri bence Karabağlar halkına 40 milyon lira o günlerde ekstradan cebinde kalırdı. Şimdi Atatürk Kültür Merkezi bu çok kıymetli ama buna da bakıyorum. 2016'da başladı. Tabi daha önceki yıllarda 2016’da 2 defa… 
BAŞKAN- Gençlik Merkezi… 

Fikret MISIRLI- Gençlik Merkezi 2 defa ihaleye çıktı. 2016’da. Kamuya ait olan yeri mülkiyet problemi çözülmediği için iptal edildi ve burada ilgili biliyorsunuz. Sayıştay size de bizim Emlak Müdürümüze de bir zimmet çıkardı. Yani o günkü bu ihale yapılıp bitseydi. 20 milyon liraya yapılacaktı.
BAŞKAN- Sonuç ne oldu?

Fikret MISIRLI- Bugünkü sonuca geldiğimizde…
BAŞKAN- Ve o siz bunu araştırdığınıza göre sonucu da açıklamanız lazım.

Fikret MISIRLI- Herhalde parayı ödediniz bilmiyorum biz görmedik. Nereye ödediğinizi. 

BAŞKAN- Yargı ne karar verdi? 
Fikret MISIRLI- 7.500 milyon lira Sayıştay bu raporu çıkardı. 
BAŞKAN- Yargı, hukuka inanıyorsanız.

Fikret MISIRLI- İnanıyoruz tabi canım.

BAŞKAN- Danıştay bir karar verdi o konuda. Yapılan işlemlerin hukuka uygun olduğunu ve o çıkarılan bedelin de yanlış olduğu ve kaldırılmasına karar verdi.

Fikret MISIRLI- Başkanım
BAŞKAN-  Hem bir şey bilgi veriyorsunuz. 

Fikret MISIRLI- Ama devam edersem belki… 
BAŞKAN- Tamam verin yani Danıştay’ın orda biz hukukun önüne çıktık ve hukuk bizi haklı buldu. 
Fikret MISIRLI- Tamam.

BAŞKAN- Bunu da lütfen açıklarsanız. 
Fikret MISIRLI- Peki ama bitiremedim ki daha Sayıştay...

BAŞKAN- O zaman şuna döner.

Fikret MISIRLI- Sayıştay…
BAŞKAN- Yani o işi böyle engelleyenler onlar oturup düşünmeliler, biz değil. Biz yapmaya çalıştık.

Fikret MISIRLI- Başkanım ben sizin görev yapmanızla ilgili bir şeyden bahsediyorum. Sayıştay size böyle bir zimmet çıkardı. Siz yargıya gittiniz.
BAŞKAN- Sayıştay çıkarmadı bak Fikret Bey.

Fikret MISIRLI- Sayıştay rapor tuttu.        

BAŞKAN- Fikret Bey bu bilgi yanlış.

Fikret MISIRLI- Sayıştay rapor tuttu.
BAŞKAN-  Sayıştay orayla ilgili hiçbir rapor yapmadı.
Fikret MISIRLI- Var var. Bende tarihlerine kadar Sayıştay raporu var. 
BAŞKAN- Sayıştayla ilgili rapor yok.
Fikret MISIRLI- Başkanım burada rapor var.

BAŞKAN- Neyse bu rapor başka bir rapor.
Fikret MISIRLI- Paylaşayım ister misiniz? Peki ben size bu raporu paylaşacağım. Şimdi geçiyorum orasını. Sayıştay’ın bu tuttuğu rapor size göre tutmadığı sonuçta bir zimmet çıktı. Ama biz Yargıtay’a taşıdık. Ödedik ödemedik oralar ayrı. Peki biz kamuya ait…
BAŞKAN- Ne demek ayrı ya… 

Fikret MISIRLI- Kamuya ait…
BAŞKAN- Bak bir şey söylüyorum. Şimdi onun detayına girersek mahcup olursunuz.

Fikret MISIRLI- Doğrudur. Ben anlatıyorum o zaman beklesek.
BAŞKAN- Şimdi anlatıyorsunuz ama şimdi zimmet hangi zimmet çıktı?
Fikret MISIRLI- 7.600.000 lira,  7.600 yakın bir şey. 

BAŞKAN- Nedir o?

Fikret MISIRLI- O bölgede, ayrılan…
BAŞKAN- Nasıl yattı. Kime yattı o para? 

Fikret MISIRLI- Devlete orda yapmış olduğu Basın İlan Kurumuna yattı.
BAŞKAN- Basın İlan Kurumuna yattı. Hayır işte bunları biraz açıklayın. Basın İlan Kurumuna yatırılan para mı zimmet oluyor? Kamu zararı oluyor? 
Fikret MISIRLI- Ben onu söylemeyecektim ama.

BAŞKAN- Zaten yargı da bunu gördüğü için koskoca Danıştay da bunu gördüğü için bu yapılanın yanlış olduğunu hukuki bir karar verdi.

Fikret MISIRLI- Sonuçta… 

BAŞKAN- Şimdi bir şeyi anlatırken Fikret Bey…
Fikret MISIRLI- Ben bitireyim başkan o zaman sonra siz…
BAŞKAN- Çok yanlış yerlere giriyorsunuz.

Fikret MISIRLI- Yeri geldiğinde siz açıklayın. Benim burada aktaracağım şu.
BAŞKAN- Şimdi onun detayına girerseniz.

Fikret MISIRLI- Tabi Başkanım detayına girmeyeceğim ama.
BAŞKAN- Bunu altından kalkamazsınız. 

Fikret MISIRLI- Başkanım müsaade edin. Siz devamını söyleyin. Ne münasebet biz burada kalkıp…
BAŞKAN- Ama yanıltma yok. Açık, net olacak.
Fikret MISIRLI- Ben ne olduğunu bilmediğim dersini çalışmadığım bir şeyi hiç bugüne kadar ne ben ne hiçbir arkadaşım konuşmadı. Bunun sonrasını bekleseydiniz belki bu açıklamaları farklı yapabilirdi. Şimdi benim yaptığım açıklama şu; 7.600 lirayla ilgili siz gittiniz Yargıtay’da bunu bozdurdunuz ve Yargıtay sizi haklı buldu. Tamam buraya kadar sorun yok. Ama benim buradaki şeyim şu: biz bunu 2016 senesinde şayet mülkiyet sorunu çözüp de bunu ihale etseydik. O günü biz burayı 20 milyon lira yapardık. Biz bugün burayı 100 milyon lira yapıyoruz. Arada 5 kata katlamış faaliyetten bahsediyoruz.
BAŞKAN- Kim bekletti?

Fikret MISIRLI- Nasıl? 

BAŞKAN- O mülkiyeti devretmeyen kim? 

Fikret MISIRLI- Başkanım bu sorunu çözecek olan…
BAŞKAN- Sizsiniz.

Fikret MISIRLI-  Gidip parayı ödersiniz.

BAŞKAN- Bakın benim ağzımı bu konuda açtırmayın. Siz devretmediniz. 2 yıl beklettiniz. Yargı kararı olmasına rağmen bu devri yaptırtmadınız.             
Fikret MISIRLI- O zaman yapma. Niye beni yargılıyorsunuz.
BAŞKAN- Siz eğer orda bir sıkıntı varsa bunu siz yarattınız.
Fikret MISIRLI- O zaman bugün ihaleye çıkmasaydık Başkanım.

BAŞKAN- Siz bunları incelemeden burada böyle konuşamazsınız.

Fikret MISIRLI- Başkanım ben konuşurum. Benim elimde rapor da var.

BAŞKAN- Yargı kararına rağmen…
Fikret MISIRLI- Yargı…
BAŞKAN- Buranın Büyükşehir Belediyesine devredilmesine dair  yargı kararına rağmen bu devri yapmayan ilgili bakanlıktır. Onlar sorumludur. Kamu zararı olduysa esas orda bu kamu zararına yol açılmıştır.

Fikret MISIRLI- Başkanım ben bitireyim. Sonradan açıklamanızı yapın.  

BAŞKAN- Şimdi bunları, bunları bize böyle anlatmayın. 2 yıl yasal olarak devredilmesi gereken bir yeri devrettirmediniz. 

Fikret MISIRLI- Yani kamu bunu…
BAŞKAN-  Karabağlar’a yanlış yaptınız.

Fikret MISIRLI- Başkanım…     

BAŞKAN- Yoksa 2 yıl önce o inşaat başlamış olsaydı.  Bugün bütün Karabağlardaki gençlerimiz, çocuklarımız oradan yararlanmış olacaklardı.

Fikret MISIRLI- Ben tam aksini iddia ediyorum. Biz burada…
BAŞKAN- Siz aksini iddia etmiyorsunuz. Siz demogoji yapıyorsunuz.

Fikret MISIRLI- Biz buradaki durumu çözseydiniz şayet yargıyı bekleseydiniz. Bununla ilgili olaraktan bakanlıkla çözseydiniz ihaleye çıkmasaydınız. İhaleye niye çıkıyorsunuz Başkanım. 
BAŞKAN- Biz yargı kararına göre çıktık. 
Fikret MISIRLI- Yargı…   

BAŞKAN- Ve sonra mahkeme de yargı da bizi haklı buldu.
Fikret MISIRLI- Peki başkanım ben tamamlıyorum. 
BAŞKAN- Yargı bizi haklı buldu. Siz istediğiniz yerde bunu inceletin. 
Fikret MISIRLI- Yargı şunu haklı buldu, bu farkı ödemeyin dedi. Siz bu farkı ödemediniz dedi ama Karabağlar halkı o günle bugün arasında 7.600 lira veya sizi haklı bulurlar.                                                                                 

BAŞKAN- 7.600 lira diyip duruyorsun. Kime ödenmiş? Kamu zararı nedir biliyor musun?                                       

Fikret MISIRLI- Başkanım var burada varsa da ilanlar var.

BAŞKAN- Kamu zararı yönetmeliği var açıp bakacaksınız. Kamu zararı yönetmeliğinde şunu der. Birilerine çıkar sağlamanız lazım. Birilerine menfaat sağlamanız lazım. Biz Basın Kurumuna 7.000 lira ilan parası vererek mi biz birilerine çıkar sağladık? 
Fikret MISIRLI- Onu sizden talep etti mahkeme.
BAŞKAN- Bu o karar bile o soruşturma bile siyasidir. Bakın daha detaya girmeyin ezilirsiniz.                                    

Fikret MISIRLI- İşinize gelirse siyasi… 
BAŞKAN- Ezilirsiniz. Yargıya gittik.

Fikret MISIRLI- Burada rapor var. 

BAŞKAN- Yargı yargı bizi akladı. Daha nereye gideceğiz. Neyden bahsediyorsun siz? 

Fikret MISIRLI- Burada mülkiye müfettişinin raporu var. Siz yok dediniz. Rapor burada.

BAŞKAN- Mülkiye Müfettişinin hazırladığı raporu yargı doğru bulmadı.

Fikret MISIRLI- Siz yok dediniz. Mülkiye raporu var. Mülkiye müfettişinin raporu var.
BAŞKAN- Sayıştay dediniz. Bak sen sen yine karıştırıyorsun. 

Fikret MISIRLI- Peki doğru.

BAŞKAN- Sayıştay raporu dedin. Ben sana dedim ki Sayıştay raporu değil.

Fikret MISIRLI- Sayıştay denetçisinin mülkiye…
BAŞKAN- Bak Fikret Bey dersinizi iyi çalışmamışınız.

Fikret MISIRLI- Ben çalıştım başkanım. Siz burada…
BAŞKAN- Bence iyi çalışın.

Fikret MISIRLI- Burada 7.614 lira size zimmet çıktı mı çıkmadı mı?

BAŞKAN- Bu müfettişin kendi raporu.
Fikret MISIRLI- Bu çıktı.

BAŞKAN- Peki yargı ne dedi?
Fikret MISIRLI- Yargı, siz gittiniz Yargıtay’da bunu bozdurdunuz.

BAŞKAN- Yargıtay’a gitmedik. Onu da yanlış biliyorsun.

Fikret MISIRLI- Burası durduruldu mu Sayın Başkan?
BAŞKAN- Danıştay 1. Hukuk Dairesine başvurduk. Bizim yasal bir hakkımız o. Danıştay 1. Hukuk Dairesi de bizim yaptığımız başvuruda bizi haklı gördü ve o yapılan zimmetin yanlış olduğunu söyledi. Eğer siz hesap sormak istiyorsanız. Gidin o raporu düzenleyenlere hesap sorun.
Fikret MISIRLI- Başkanım biz buranın mülkiyet…
BAŞKAN- Yaptıranlara sorun.
Fikret MISIRLI- Biz buranın mülkiyet sorunu çözseydik…
BAŞKAN- Bize sormayın.

Fikret MISIRLI- Mülkiyet sorunu çözseydik böyle parayı ödeyecek miydik? Ödemeyecektik.
BAŞKAN- Mülkiyet sorunu kardeşim bakın raporları iyice incele. Orda 2 rapor var. Raporların birinde diyor ki: 

Fikret MISIRLI- İkisi de var elimde.

BAŞKAN- Muhakkik raporda diyor ki; burada belediye talep ettiği andan itibaren bir mülkiyet sorunu yoktur. Onu da bir incelersen daha iyi olur.

Fikret MISIRLI- Başkanım benim elimdeki rapora göre burada biz 2016… 

BAŞKAN- Dosyayı ben sana veririm o raporları okursunuz.

Fikret MISIRLI- 2016 da biz buranın mülkiyet sorunu size göre haklı olduğunu var sayarım. Sorun hiç olmasaydı.

BAŞKAN- Kimindi mülkiyet Fikret Bey?
Fikret MISIRLI- Bilmem de. Bakanlığa ait olan bir mülkiyet.
BAŞKAN- Kamunundu değil mi, devletin? Biz ne yapmak istedik oraya?
Fikret MISIRLI- Sen kamunun yerine gidip bunu izin almadan.

BAŞKAN- Ne yapmak istedik? 

Fikret MISIRLI- Kamulaştırmadan olur mu?
BAŞKAN- Ticaret mi yapmak istedik. Ticari bir alan mı yapmak istedik?
Fikret MISIRLI- Kamulaştırmadan kamunun yerine koyulur mu?

BAŞKAN- Ne yapmak istedik? Spor tesisi yapmak istedik. Kimin için yapmak istedik? Karabağlar halkı için. 
Fikret MISIRLI- Kamulaştırmadığı yere girer misin?
BAŞKAN- Siz bunu engelleyenlere hesap soracağınıza bize bunu niye soruyorsunuz?

Fikret MISIRLI- Kamulaştırmaya yapmadığınız yerde kamunun yerini kamulaştırma…
BAŞKAN- Yanlış yöne gidiyorsunuz kamulaştırma diye bir şey olmaz kamu yerinde. Devri istenmiş ve orda bir karar daha var. Sen onu da atlamışsın.
 
Fikret MISIRLI- Yo burada ben…
BAŞKAN- Büyükşehir Belediyesi Maliye Bakanlığı bu devri yapmadı diye Milli Emlak Genel Müdürlüğü dava açtı ve açılan davada da Danıştay bu mülkiyetin devredilmesine karar verdi. Ama siz, iktidarınız 2 yıl olanın devrini engellediniz.
Fikret MISIRLI- Siz…
BAŞKAN- Bunları ben kamuoyuna paylaşırım. Her şeyiyle paylaşırım.
Fikret MISIRLI- Paylaşın ama.

BAŞKAN- Siz bunu dillendirdiniz. 

Fikret MISIRLI- Siz kamuya ait bir yerde hukuksuz kamuya…
BAŞKAN- Ben şimdi bütün detaylarıyla bunu kamuoyuna paylaşacağım. Bizi o noktaya getirdiniz.
Fikret MISIRLI- Paylaşın Başkanım neyi tehdit ediyorsunuz.
BAŞKAN-Kimin engellediğini de belge belge göreceksiniz.
Fikret MISIRLI- Bizde bunu ortaya koyarız. Karabağların burada 100 milyona yakın kaybı vardır. Çünkü siz kamu malına kalkıp herhangi bir para ödemeden orayı kamulaştırmadan ihaleye çıktınız. Niye bu ihaleye çıktınız? Biz o günü 20 milyon lira yapsaydık başkan bugün 100 milyon lirayı geçiyor. Biz o zaman normal koşullarda haklı olduğunuzu bekleyip oranın problemi çözülüp ihaleye çıkabilirdik. Benim söyleyeceğim bunlar. Teşekkür ederim.
BAŞKAN- Değerli arkadaşlar bu konuda tabii hep bir algı Karabağlar da algı yaratılmaya çalışılıyor. Şimdi demin Fikret Bey şunu da söyledi. İşte hizmet yapılan yerler yok dedi. Sizin milletvekiliniz de aynı şekilde söylüyor. Buyurun yaptığımız hizmetleri size bir kez daha gezdirelim. Sizin de Karabağlarda iktidarında nereye yaptıysa bizi davet edin. Oraları da gezerim. Belediyenin mütevazi bütçesiyle neyi yaptığımızı, neyi yapamadığımızı hem kamu oyu bilsin, hem de sizlerde bilin. Bizim bunlardan hiçbir çekincemiz yok. Kim ne kadar Karabağlara yatırım yapmış. Ne kadarını gerçekleştirmiş.Kim hangi engellemeleri yapmış? Hep birlikte görelim. Karabağlar da görsün. Karabağlar halkı da görsün. İzmir de görsün. Bizim bundan hiçbirinden bir çekincemiz yok. Konuyu böyle evet soruşturma geçirdik. Müfettiş yani bula bula basın ilan kurumuna verilen ilanı zimmet diye çıkardı. O zaman her iptal edilen ihale de Türkiye’ de her iptal edilen ihalenin zimmet olarak çıkması lazım. İhaleler şu ve ya bu sebeple iptal edilebilir. Her ihalede mutlaka basın ilan kurumuna ilan veriliyor. O zaman bu ülkede iptal edilen her ihalede lütfen soruşturma açın ve zimmet çıkarın. Bunu iktidarda yapıyor. İktidarın da çoğu ihaleleri iptal oluyor. O zaman o kamu ihale kurumuna ödenen şeyler zimmet çıkarılsın. Ya bunları bilmeden değerlendirmeden, bakın kamu zararının, kamu zararı yönetmeliği vardır. Lütfen bütün hepiniz burada arkadaşlarımız o yönetmeliği herkes açsın. Kamu zararının ne olduğunu okusun. Karabağlar Belediyesi olarak biz haklı olduğumuz için yargıda aklandık. Göğsümüzü gere gere de aklandık. Aklanacağımızı da biliyoruz. Çünkü haksızdı o rapor. Haksızlığı da yargıda ortaya çıktı. Daha ne yapacaktık yani? 
Fikret MISIRLI- Cevap verecek miyiz başkanım. 

BAŞKAN- Yok. Bunun da cevap verme şeyi yok. Başka söz isteyen varsa son Levent Bey size veriyorum. Sonra Fırat Bey. Arkadaşlar hayırlı bir iş de var çok uzatmayalım. 
Zafer Levent YILDIR- Elden geldiğince kısa konuşmaya çalışacağım. Sayın Başkan değerli meclis üyeleri genel olarak bu konuları defalarca bu mecliste dile getirdik ve konuştuk. Ben sadece bir konuya dikkat çekmek istiyorum. İçtenlik, samimiyet. Burada Büyükşehir’in yaptığı bir kentsel dönüşüm var. Onunla ilgili olarak konuşuyoruz ki aşağı yukarı neredeyse 8 senedir belki 7 senedir konuşuyoruz. Ama bu arada konuştuğumuz bir de 540 hektarlık alan var. Eğer biraz içtenlik ve samimiyet varsa o zaman 540 hektarlık alanda 2012 yılından 2022 yılına kadar ortaya çıkan bu hükümetin uygulamaları ya da çaresizliği ya da vardığı yer olarak. Ortaya çıkan zararı da konuşalım. Bu zarar konuşulmuyor. Burada 540 hektarlık alanda bizim bahsettiğimiz 3000 konut değil 17.000 halk sahibinden bahsediyoruz. 35.000 konuttan bahsediyoruz. Bu konu hiç konuşulmayacak. Ama bu arada halen devam eden yapımı devam eden bir çalışmanın şu şekilde ya da bu şekilde ilerlemesi konusunda spekülasyon yapılacak. Böyle bir meclis tartışmasına hiçbir şekilde dahil olmayacağız. Bu arada ben yanlışsam onu konuda da uyarı olsun lütfen. Bu örneğin, şimdi 828 metrekarelik alanı biz devrediyoruz. Demek ki, bir kamu alanına kamu tesisi yapılırken bir takım kolaylıklar var. Bunu kalkıp da zarara uğratma, özel olarak bu konuda çaba gösterme gibi sunmak tamamen art niyetli diye düşünüyorum. Saygılarımla. 
BAŞKAN- Fırat Bey buyurun 
Fırat EROĞLU- Sayın başkanım tabii ki bir hektar alanı ile ilgili konuşmak istemiyordum ama Levent Abi de bu konuya değindikten sonra yani burada da sonuçta yapılan planları itiraz eden belediyemiz var. Buradaki insanlar yani bir gün bir depremde siz nasıl dediyseniz ki insanlara hesap vermek gerekiyor. Allah korusun bu depremde de bir can kaybı bir yaralanma olursa da bu planlara itiraz eden Belediye de muhakkak hesap verecektir diye düşünüyorum. Onun dışında önümüzdeki hafta Kurban Bayramı var. Bizde cumhur ittifakı olarak milletimizin Kurban Bayramı kutlarız. 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Gününü kutluyoruz. Burada şehit olan 251 şehidimizi de anıyoruz. Teşekkür ederiz. 
BAŞKAN- Evet Faysal Bey buyurun 
Faysal ACAR- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri, salonumuzda bulunan misafirler, sayın başkanım biz geçmiş geçen dönemde bir Yeşilyurt Pazar alanını Komisyon üyelerimizle ve ilgili müdürlüklerle yetkili arkadaşlarla gezmiştik. Bölgede güzide bir alan, hakikaten çok değerli bir alan. Şimdi bizim burada siz başlangıçta bilgi verdiniz meclisimize burada zemin ve altı ve üstü toplamda 3 kat dediniz. Ama bakıldığında zaten biz o zamanki yetkili müdürümüze ve komisyondaki arkadaşlarımıza da ben bu konudan da muzdarip biri olarak söylüyorum. O alanda planlanan otopark alanı oradaki mevcut esnafa bile yetmeyecektir. Çünkü, bu alana bir siz maliyet konusu dediniz. Yani tabii maliyet açısından dediniz. Biz iki kat 3 kat inmek isterdik dediniz. İnemiyoruz dediniz. Şimdi şöyle bir durum var, biz 4 yıldır bu 4 yıla yakın 3,5 senedir bu mecliste Karabağlar halkına hizmet verme çabasındayız. Hepimiz. Başta siz. Şimdi bir sürü ilçeye Türkiye Cumhuriyeti'nin Anadolu'da bazı bir sürü ilçelere ve en son bugün de 149 bin liraya yakın Karkamışa bir peyzaj alanı ve mezarlıkta bir düzenleme yapılacak. Şimdi olanın nüfusu 10.000'e yakın. Bizim Karabağlar 500 bin nüfusu olan bir ilçemiz. Siz az önce belirttiğiniz hususa ben katılmıyorum. Hizmet yapıyoruz ve engelleniyoruz kısmına. Ben Levent Bey'in de biz 500 hektar ortada 500 hektar tekrar planlanıyor. Yapılan itirazlar ortada bunun 10 katı küçüklüğünde bir alan 9 yıldır yapılamıyor Sayın Başkan. Vatandaşın isyanı da bu meclisteki bütün meclis üyelerine ve bu belediyede yetkili olan tüm kişileredir. Yani biz burada eğer bu sorunlara Karabağlardaki bu kentsel dönüşüm sorunlarını vatandaşın sorunu ortada. Yani şunlar şu husus da var; Yunus Emre, Devrim Mahallesi, Limontepe ve Salih Omurtak Mahallerimizden telefon aracılığıyla semt sakinlerinden koku sorunumuzun olduğu Yunus Emre'de de özellikle de sinek sorunumuz olduğu şikayeti var. Bununla ilgili pazar yerimiz Yunus Emre özellikle pazar yerimizdeki balık ve gıda alanının iyi dezenfekte edilmesi, iyi şekilde temizlenmesi gerekiyor. Yaz ayları malum. Teşekkür ediyorum.

BAŞKAN- Evet çok değerli arkadaşlar bazı konularda tabii böyle çok geniş kısa değerlendirmeler değil daha geniş değerlendirmeler yapmak gerekir. Ben bir şeyi engellendik diyorsam. Şimdi kamuoyuyla bunu paylaşacağım. Merak etmeyin. Belgeleriyle her şeyiyle hatta bir şey daha paylaşacağım. Şimdi o noktaya geldi. Cennetçeşme kentsel dönüşüm alanının nasıl engellendiğini de belgeleriyle tek tek ortaya koyacağım. Kimse merak etmesin. Belgesiz hiçbir şekilde kimseyi suçlamaya hakkımız olmadığını iyi bilen bir insanım. Atatürk Gençlik Merkezi ile ilgili de bizim yapmak isteyişimizin tek amacı vardı. Sonuçta yapacağımız iş kamu hizmetine dönük bir işti. Yeri geldiğinde kamu hizmeti için risk almasını bilen birisiyiz. Biz de riski alırız. Çünkü yaptığımız işe inanıyoruz. Yaptığımız işin yanlış olmadığını biliyoruz. Ama bize çıkarılan engeller sonra karşımıza soruşturma olarak geldi. Her şeyin bir zamanı var. Ama biz de yeri geldiğinde bunları tek tek tekrar masaya yatırırız. Hiç bundan da çekinecek bir tarafımız yok. Karabağlarda işte Basın İlan Kurumuna verilen 6.000 lirayı 7.000 lirayı Türkiye'de örneği görülmemiştir bakın. O dosyayı incelerseniz. Türkiye'de böyle bir kamu zararı şeyinin örneği yoktur. Öyle olsaydı Türkiye'de bütün ihalesi şu veya bu sebeple iptal edilen her şeyi her ihale dosyasından sonra yetkililere zimmet çıkması gerekirdi. O zaman hiç kimse ihale yapamaz. İhale yapacak memur bulamazsınız. Bazı gerçekleri bilerek değerlendirmek lazım. O dosya içerisinde de iki ayrı soruşturma konusu var. Bir tanesi evet dediğiniz şekilde müfettiş beyin çıkardığı bir zimmet konusu var. Diğer dosyada ne biliyor musun? Orada imar ruhsatı da inceleme konusu oldu. Hani deniyor ki işte mülkiyet sorunu var. Mülkiyet sorunu orada bizim İmar Müdürlüğümüzün verdiği ruhsatın doğru olduğunu da ikinci soruşturmada haklı olduğunu da orada aynı dosyada rapor var. O zaman mülkiyet sorunu varsa niye orada suçlanmadık? Bunları, bu belgelerin hepsi her yerde var. Kamuoyuna açıklayacağım. Tek tek ve bu zaman kaybına kimlerin sebep olduğu da hepsi ortaya çıkacak. Siz açtınız ve biz de bunu kamuoyuyla paylaşacağız. Tek tek izah edeceğiz. Belgesiyle yani bir görüş olarak değil. Belgesiyle hepsini tek tek ortaya koyacağız. Çünkü hepsinin de belgesi var. Değerli meclis üyelerimiz ben de şimdiden hepinizin kurban bayramınızı kutluyorum. Tabii ki mecliste tartışacağız. Bunlar olağan şeyler ama hiçbir zaman barış ortamını, bayramları kutlamamazlık gibi bir derdimiz asla olmaz. Ne olursa olsun hepimiz bu ülkenin yurttaşlarıyız. Her tartıştığımız konu da nu ülkenin geleceğine dönük, kentimizin geleceğine dönük. Ben kurban bayramının hem Karabağlara hem İzmir'e hem de ülkemize hayırlı olmasını diliyorum. Ülkemize refah, mutluluk getirmesini diliyorum. Bu arada 2 Temmuz'da katledilen bütün yurttaşlarımızı buradan rahmet ve minnetle anıyorum. Aynı benzer şekilde Türkiye'de başka yerlerde de haksız yere yapılan katliamları da bir kez daha kınıyorum. Orada şunu da belirtmeden edemeyeceğim. Bu olayın akabinde Başbağlar’da da bir olay yaşandı. Onu yapanları da buradan şiddetle kınıyoruz. Yani nerede bir haksızlık varsa nerede bir zulüm varsa her zaman onun karşısında olan bir anlayış içerisindeyiz. Umudumuz, bütün beklentimiz ülkede böyle olayların asla olmaması, düşüncelerinden dolayı, fikirlerinden dolayı ya da inançlarından dolayı insanların yakılmaması böyle bir ülkeyi hepimiz temenni ediyoruz. Bu 80 milyon bütün yurttaşımızın bütün halkımızın temennisi. Hepimiz de buna layığız. Anadolu barışın yoğun olarak yaşandığı, binlerce yıldır insanların bir arada barış içinde, huzur içinde yaşadığı bir parça Asya'nın bir parçası. Bu ülkede Türkiye'mizde Barış'ın huzurun hâkim olmasını temenni ediyoruz ve bayramların da bu umuda çok büyük katkısı olduğunu biliyoruz. Ben tekrardan bütün Karabağların, sizlerin bayramını kutluyorum. Değerli meclis üyelerimiz toplantıya katılamayan Ali BARTU, Aliriza ÇAMUR, Ceyhan KAYHAN, İsmet SOYSAL, Mustafa Alper GÜLDALI, Mustafa Şafak BARAN, Mümtaz RODOS, Okan ARAS ve Derya PALA'nın mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) oy birliğine kabul edilmiştir. Bundan sonraki toplantımız 1 Ağustos 2022 saat 18.00 de bu solanda olacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum.
	Muhittin SELVİTOPU
	Murat Baran UYGUN
	Selami İYİER
	Serap EYCE

	BAŞKAN
	KATİP
	KATİP
	KATİP


 14 / 14

